

Programul Rabla: Numărul de vouchere a fost suplimentat

Ce trebuie să știe cei care vor să cumpere mașini noi

Premierul Dăncilă a anunțat, joi, în ședința de Guvern, că programul Rabla va fi suplimentat cu încă 20.000 de vouchere în valoare de câte 6.500 de lei, suma totală fiind de 135.000.000 de lei. "Aprobăm suplimentarea fondurilor pentru programul «Rabla» cu suma de 135.000.000 de lei. Astfel, oferim încă 20.000 de vouchere în valoare de 6.500 lei fiecare pentru cei care doresc să-și înlocuiască autovehiculul vechi cu unul nou, puțin poluant", a declarat Dăncilă.

Înscrierile în programele Rabla Clasic și Rabla Plus, edițiile din 2019, au început pe 12 aprilie. Sumele alocate în cadrul sesiunii de finanțare din 2019 pentru Programul Rabla Clasic au fost de 235 milioane lei, iar în cadrul Programului Rabla Plus, bugetul alocat a fost de peste 75 milioane lei, din care peste 15 milioane lei pentru persoane fizice și 60 milioane lei pentru persoane juridice.

Cuantumul primei de casare pentru Programul "Rabla Clasic" este de 6.500 de lei pentru fiecare



autovehicul uzat, mai vechi de 8 ani, dat spre casare și se acordă pentru achiziționarea unui autovehicul nou al cărui sistem de propulsie generează max. 120 g de CO2/km, în regim de funcționare mixt (max. 140 g CO2/km conform standardului WLTP).

De asemenea, la prima de casare se poate adăuga un ecobonus de 1.000 lei în cazul achiziționării unui autovehicul nou, echipat cu sistem de propulsie

care generează o cantitate de emisii de max. 96 g de CO2/km (max. 105 g CO2/km conform standardului WLTP) și/sau un ecobonus de 1.700 lei la achiziționarea unui autovehicul nou, echipat cu sistem de propulsie hibrid. În cazul în care se întrunesc ambele condiții, cele două ecobonusuri pot fi cumulate cu prima de casare, ajungându-se astfel la acordarea unei finanțări în cuantum de 9.200 lei.

Este oficial. Guvernul a dat OUG

Cartelele telefonice pre-pay se vor vinde doar cu buletinul

Executivul a adoptat, joi, după ședința de Guvern, o OUG care obligă operatorii de telefonie să colecteze și furnizeze datele de indentificare ale celor care au cumpărat cartele prepay. Președintele Comitetului interministerial privind sistemul apelurilor de urgență 112, Raed Arafat, a anunțat, miercuri seară, că s-a finalizat raportul cerut de premierul Dăncilă, iar specialiștii care au lucrat au stabilit 14 măsuri care ar trebui implementate în cel mult 60 de luni.

Măsurile sunt luate în contextul tragediei de la Caracal, iar una dintre ele vizează modificarea cadrului legislativ, inclusiv reglementarea vânzării cartelelor prepay. Arafat a precizat că operatorii de telefonie vor avea obligația de a furniza datele celor care au cumpărat aceste cartele, strict în relația cu sistemul 112. Joi, Guvernul a adoptat OUG care reglementează acest aspect.

Potrivit OUG, furnizarea de serviciilor de comunicații, pentru care plata se face în avans, se realizează numai după ce "furnizorul a colectat, prin intermediul unui formular fizic sau electronic, datele de indentificare ale utilizatorului final al cartelei SIM". Datele colectate pot fi puse numai la dispoziția administratorului sistemului unic de apeluri de urgență. În plus, când datele sunt colectate, utilizatorul trimite furnizorului și o copie a documentului de indentificare, potrivit OUG. În cazul utilizatorilor care beneficiază deja de astfel de servicii, furnizorul trebuie să colecteze datele de indentificare în cel mult de la data adoptării OUG.

JAGUAR E-PACE ELITE EDITION



OFERTĂ LIMITATĂ
35.900 EUR + TVA [42.721 EUR TVA INCLUS]

Exclusiv Auto

Strada Intrarea Mangaliei, nr. 78A, Constanța

0241 54 54 77

vanzari.jlr@exclusivauto.ro

jaguar-constanta.ro

THE ART OF PERFORMANCE

Consum l/100km pentru motorizarea 2,0 l Diesel 150CP, transmisie automat : 5,6 mediu / 6,5 urban / 5,1 extraurban.
Emisii CO2 147g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.